Монтаж теплого пола Obogreff под ПВХ плитку

Для монтажа теплого пола Obogreff под ПВХ плитку потребуется:

- Фанера 

- Теплый пол Obogreff
- Шнур ШВВП 2*0,5-0,75 или кабель ПВ3 0,5-1 для подключения полос, а также Кабель ПВС 2*1,5-2,5 для подключения от клеммной колодки к терморегулятору

- Электроизоляция, пароизоляция(если в помещении повышенная влажность)

- Клеммная колодка, либо клеммники Wago для параллельного подключения полос

- Распределительная коробка

- Терморегулятор

- ПВХ плитка

- Контактный клей с температурными характеристиками и двухкомпонентный клей, если помещение с повышенной влажностью
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Основание прокручивается листами фанеры, между листами можно оставить зазор для прокладки кабеля. Теплопленка Obogreff отрезается и раскладывается на те места, где планировали ее установить. От каждой полосы нужно выбрать минимальное расстояние до терморегулятора для прокладки шнура или кабеля. Шнур или кабель должен быть припаян к медной шине, другие варианты подключения исключены!!! Для того чтобы припаять шнур, необходимо аккуратно убрать лавсан над медной шиной канцелярским ножом. Участка 1*0,5см будет достаточно. Сначала возьмите припой, и нагрев медную шину паяльником нанесите его на место пайки, затем аккуратно утопите в припой подготовленный контакт шнура или кабеля, при этом прижимая его к медной шине. После того как пайка остыла, убедитесь в надежности контакта.
На каждой полосе теплого пола необходимо заизолировать 4 контакта. 2 места пайки и 2 с обратной полосы теплопленки. 

Далее следует проложить кабель так, чтобы он не мешал при монтаже ПВХ плитки, т.е. спрятать его в штробы или швы между листами фанеры!
У Вас готово основание пола это фанера и полосы теплого пола с припаянными и заизолированными проводами. Осталось наклеить полосы теплопленки, ПВХ плитку и установить регулятор.

Для удобства приклеивания теплопленки советуем по периметру полосы очертить ее карандашом, так Вам будет видно границы за которые клей наносить нет необходимости. Наносим тонким слоем клей, даем выдержку, приклеиваем. И так все полосы. Для достижения ровной поверхности места прокладки кабеля или шнура можно проклеить Эл. Изоляцией или контактным клеем.  

          Перед монтажом ПВХ плитки необходимо убедиться в работоспособности теплого пола, проверить!!!


Теперь у нас все готово для монтажа ПВХ плитки. После того как монтаж ПВХ плитки закончен, остается подключить терморегулятор.
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Примечание:
Если монтаж проводится при низких температурах в помещении или основания пола, необходимо сначала подключить теплый пол! Установить температуру на регуляторе 20-25С и только после клеить ПВХ плитку!!!

При монтаже ПВХ плитки будьте осторожны, не повредите полосы теплого пола или кабель!!!

Способ подключения шнура или кабеля - только пайка!!!

Если у Вас возникли проблемы при монтаже, обратитесь продавцу!!!

Также задать любой вопрос по продукции Obogreff или монтажу вы можете на сайте www.obogreff.com
Схема подключения теплого пола Obogreff
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