Отзывы на систему контроля отопительного оборудования Кситал.

Отзыв из первых рук.

Расскажу, как я познакомился с системой контроля отопительного оборудования Кситал. 

Был приобретён дом в деревне под дачу. Электрическая проводка была сделана грамотно и с соблюдением всех норм по безопасности. На распределительном щитке красовалось устройство защитного отключения (УЗО). Хорошая вещь. Если ненароком возьмёшься не за тот провод, оно отключит от тебя напряжение. Потрясёт, но не убьёт. Но вот это самое устройство иногда самопроизвольно отключало напряжение в доме. От чего и почему так и не удалось выяснить, где-то возникала протечка по ей одной извесной закономерности. Ехать до дачи неблизко. Каждый день не наездишься. Вот и возникло желание дистанционного контроля за наличием напряжения в доме. Какие только схемы не рождались в голове бывшего инженера-конструктора. К примеру, оставлять мобильный телефон с функцией автоподнятия трубки и включённый радиоприёмник. Позвонил, послушал. Слышна музыка - значит напряжение есть. Давно известно, что приспособить имеющееся для своих нужд гораздо дешевле, чем сделать что-то новое под эту задачу. Оказалось, все можно решить значительно проще. Всё уже придумано.

Нашел в интернете Систему контроля отопительного оборудования Кситал GSM. В ней напичкано множество всяких возможностей, которые, на первый взгляд, показались совсем не нужными. Но! Была одна очень важная функция. При пропадании напряжения приходит СМС сообщение об этом. Уже за одно это я решил приобрести приборчик! Купил дорого, у каких-то диллеров. Не важно. Теперь у меня появилась связь с моим удалённым объектом. Весь монтаж с настройками занял у меня около половины суток. Выяснилось наличие разнообразных функций, которым так же было найдено применение. Ну понятно, что систему отопления я переподключил через прибор. Очень удобно не просто включать дистанционно отопитель, но у задавать через СМС необходимую температуру. Сигнализация, как таковая, меня в тот момент мало интересовала. Но всё же один датчик движения, на всякий случай, я поставил. Как потом выяснилось, не зря. Он больше для самоуспокоения, приехать оперативно при срабатывании мне лично не представляется возможным. Но, если нет сигнала, значит всё спокойно. С другой стороны, можно при срабатывании позвонить соседям, сторожам или в милицию. Ситуация, когда кто-то залез и всю зиму живёт незамеченным, исключена. Всё-таки непрошенные гости залезли, но, видимо увидев сработавший инфракрасный датчик, поспешили ретироваться. Совсем небесполезная вещь. 

Пользуюсь системой Кситал уже больше трёх лет. Доволен. В зимний период уезжая, перевожу систему отопления на минимальную температуру. Электроэнергии при этом тратится так же по-минимуму. Если надумал приехать, за определённое время задаю системе комфортную для меня температуру. Приезжаешь в прогретый дом. Это здорово. При постановке на контроль, включается отпугиватель мышей. Где только можно, навешал температурных датчиков. Теперь при запросе приходит смс-ка с показаниями температуры в доме, в подвале, на улице. Удобно. Прибор работает надёжно, сбоев не было.

