Система КСИТАЛ использует незначительный трафик, поэтому предпочтительно использовать тариф без абонентской платы. Однако необходимо помнить, что многие операторы сотовой связи не допускают, чтобы в течение длительного времени не производилось пользование платными услугами. Контролируйте состояние счета и не допускайте его блокирования.

Вы можете использовать источник бесперебойного питания 12В вместо резервного аккумулятора и сетевого адаптера. Но в этом случае контроллеру становится недоступной информация о пропадании напряжения 220В и, соответственно, не отправляются SMS о пропадании напряжения.

Настройки системы и список телефонов рассылки хранятся на SIM-карте. Поэтому, при смене SIM-карты необходимо заново сформировать список телефонов и отредактировать настройки как при первоначальном запуске системы.

Если удалить в записной книжке номер основного телефона, записанный в 10-й ячейке, то при последующем запуске системы весь список рассылки будет заменен пустыми шаблонами.

Перед запуском системы необходимо стереть все SMS на SIM-карте, которая будет установлена в КСИТАЛ-GSM. Во время работы, система будет следить за тем, чтобы вновь поступившие SMS своевременно удалялись.

Для большей надежности и скорости доставки SMS старайтесь использовать одного оператора сотовой связи для отправки и получения SMS. При необходимости использования услуг различных операторов, убедитесь сначала, что между ними существуют соответствующие соглашения. Также полезно проверить практически устойчивость доставки и отсутствие искажений в сообщениях.

При написании SMS-команд необходимо пользоваться латинской кодировкой текста. В противном случае, отправленное Вами SMS может быть не распознано контроллером как исполняемая команда.


Рекомендации по составлению SMS-команд 
При составлении SMS-команд следует обращать внимание на кодировку, в которой они составляются.

Многие русифицированные телефоны по умолчанию предлагают писать текст кириллицей или смешанной кодировкой, в которой английские буквы дополнены русскими, не имеющими аналогов в английских. При этом, набранный Вами текст, несмотря на то, что выглядит как английский, тем не менее, имеет отличия в кодах символов и может быть не воспринят контроллером как исполняемая команда.

Для корректного формирования SMS-команд, пересылаемых с некоторых телефонов, например фирмы NOKIA необходимо, чтобы в настройках данного телефона был выбран язык сообщений - английский.

После составления команды и сохранения ее в памяти для последующего использования следует убедиться практически, что команда распознается и исполняется контроллером.


Подключение сирены 

Сирена может быть подключена по приведенной ниже схеме. В связи с тем, что сирена может являться слишком мощной нагрузкой для внутреннего источника питания контроллера КСИТАЛ-GSM, подключать ее следует не к клеммам Общ. и +12В контроллера, а непосредственно к резервному аккумулятору.


Если необходимо подключить мощное устройство с питанием от 220В или 380В, делать это следует через промежуточное реле (пускатель) соответствующей мощности.

Подключение ИК датчиков движения 

Ниже приведены типовые практические схемы подключения популярных ИК датчиков движения.
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В случае, если необходимо подключать более одного датчика к одному входу контроллера КСИТАЛ GSM, сделать это можно руководствуясь следующими принципами: 

1. Если датчики имеют "нормально замкнутые" исполнительные контакты, то все контакты соединяются последовательно в одну цепочку.

2. Контакты питания (+12В и Общ.) всех датчиков в группе соединяется параллельно.

3. Резистор 3,6 кОм располагается около или внутри самого дальнего (по проводке) датчика. Это позволит контроллеру следить за исправностью проводки.

Подключение датчиков задымления 
Ниже приведены типовые практические схемы подключения популярных датчиков задымления.
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В случае, если необходимо подключать более одного датчика к одному входу контроллера КСИТАЛ GSM, сделать это можно руководствуясь следующими принципами: 

1. Если датчики имеют "нормально замкнутые" исполнительные контакты, то все контакты соединяются последовательно в одну цепочку.

2. Контакты питания (+12В и Общ.) всех датчиков в группе соединяется параллельно.

3. Резистор 3,6кОм располагается около или внутри самого дальнего (по проводке) датчика. Это позволит контроллеру следить за исправностью проводки.

Подключение датчиков утечки бытового газа 
Как правило, такие датчики имеют релейный выход с нормально замкнутыми контактами. Это позволяет подключить датчик обычным способом, аналогично датчикам движения и прочим.

Особенностью датчиков утечки бытового газа является повышенное энергопотребление. В связи с этим, для питания такого датчика может потребоваться отдельный источник питания 12В. 

При оценке емкости резервного аккумулятора также следует иметь в виду большой потребляемый датчиком ток, который будет еще больше при установке датчика в помещение с пониженной температурой.

Рекомендации по использованию выносного микрофона 

Микрофоны, которые можно подключать к контроллеру должны иметь встроенный усилитель, который позволяет подключать микрофон длинным неэкранированным проводом. Не рекомендуется использовать микрофоны с АРУ (автоматической регулировкой усиления).

Одни из самых популярных моделей микрофонов для подобного применения - микрофоны серии серии МКУ. ( МКУ-Э , МКУ-2 ). 

Подключение производится к соответствующим клеммам контроллера:Микрофон Цвет провода Контроллер
+ 12В Красный + 12В
Выход Желтый Вход
Общ. Синий Общ.

Не следует располагать микрофон ближе 3-х - 5-ти метров от контроллера в связи с большим уровнем помех от GSM-передатчика. 

Если при прослушивании помещения с помощью микрофонов серии Шорох ( Шорох-1 , Шорох-3 , Шорох-5 ) наблюдается посторонний фон или помеха, следует:

к выводам питания +12В и Общ., в непосредственной близости от микрофона, подключить электролитический конденсатор, емкостью 50 - 100мФ с рабочим напряжением не менее 25В.
Можно также дополнительно включить в разрыв питающего провода +12В резистор сопротивлением 1 - 10кОм таким образом, чтобы емкость оказалась подключена со стороны микрофона.

надежно соединить металлический "стакан" микрофона с общим проводом.

Ответы на часто возникающие вопросы 
Контроллер не отсылает SMS на прямой номер BeeLine
Обратите внимание, что при отправке SMS необходимо указывать номер в федеральном формате. Как правило, для прямых номеров БиЛайн, необходимо прибавлять слева +7 903 (не +7 495 !!!). Как в точности должен выглядеть тот или иной номер можно узнать посмотрев его в полученном с этого номера SMS или воспользовавшись определителем номера (функция АОН телефона). 

Контроллер не отсылает SMS
Причин может быть несколько.
1. Закончились средства на счете.
2. Неправильно указан номер СМС-центра. В редких случаях оператор может изменить номер SMS-центра, предупредив об этом своих абонентов с помощью СМС-рассылки. Поскольку подобное сообщение не будет являться для контроллера командой, оно будет проигнорировано и удалено. Далее, в указанный оператором срок, "старый" номер перестанет действовать и контроллер потеряет возможность отправлять СМС.
3. Неправильный или неполный номер в списке рассылки.
4. Отсутствует или очень низкий уровень сигнала базовой станции. В т.ч. отсутствие, неплотный контакт в разъеме или неисправность антенны, обрыв или пережатие (например между оконной створкой и рамой) антенного кабеля, неправильное размещение антенны (на металлическом предмете или в зоне радио-тени). 

Чтобы проверить работоспособность СИМ-карты проще всего вставить ее в обычный сотовый телефон, отправить SMS, совершить звонок и убедиться, что на балансе осталось достаточно средств для продолжения работы.

Полезно удалить все записи в телефонной книге на СИМ-карте и проделать все действия как при первом включении:
- вставить очищенную СИМ-карту в контроллер
- подать питание на контроллер
- дождаться, когда на считывателе ключей зажгутся оба светодиода
- позвонить на контроллер (система определит Ваш номер и запишет его)
- позвонить на контроллер еще раз (запрос отчета по звонку)
- получить СМС с отчетом
Таким образом, на СИМ карте будут записаны настройки "по умолчанию" и только один номер для рассылок. Далее можно вносить изменения в настройках или в списке рассылки и дозвона с периодическим контролем работоспособности системы, как дистанционно (с помощью СМС-команд), так и непосредственно (вставляя СИМ-карту в сотовый телефон и изменяя записи).

Контроллер не работает. Происходит периодическая инициализация системы. Светодиоды на считывателе электронных ключей периодически начинают попеременно мигать.
Наиболее вероятная причина - потеря контроллером сигнала сотовой станции. При этом индикатор GSM-сети на контроллере должен часто мигать.

В редких случаях, при слабом, неустойчивом сигнале базовой станции или проблемах в конкретной соте может наблюдаться ситуация, когда индикатор GSM-сети на контроллере говорит о наличии регистрации (редко мигает), в то время как, при попытках позвонить на контроллер, оператор сообщает о том, что данный абонент в настоящее время недоступен. 

Во избежание подобных проблем, настоятельно рекомендуется пользоваться услугами сотового оператора с наилучшими условия приема и размещать антенну контроллера в месте, где сотовый телефон показывает стабильный и хороший уровень приема (желательно максимальный)

