


Позвоните на дачу своему котлу и скажите ему, что вы скоро будете дома, пусть включит отопление в комнатах:
специалисты утверждают - это вполне реально!
Установите на вашей даче сотовую систему контроля отопительного оборудования, которая предназначена для оповещения по каналу сотовой связи об отказе отопительного оборудования и дистанционного управления им с помощью сотового телефона.

Оцените удобство и изящество такого решения - вы звоните по мобильному телефону своему котлу, и даете ему команду нагреть дачу к вашему приезду. Теперь вам не придется приходить в стылые комнаты и ждать, пока они прогреются.

Как работает такая система? Все просто. Встроенный термодатчик производит непрерывный замер температуры в отапливаемом помещении. При падении температуры в помещении система производит рассылку SMS-сообщений об этом по сотовым телефонам, номера которых предварительно занесены в память. При пропадании в контролируемом помещении напряжения 220 В также производится рассылка соответствующих SMS.

При поступлении SMS-сообщения с запросом определенного формата на сотовый телефон, подключенный к системе, рассылается SMS с информацией о температуре в помещении и наличии напряжения 220 В.

Система позволяет осуществить дистанционный запуск отопительного оборудования по SMS-команде с удаленного сотового телефона.

Контроллер следит за состоянием резервного аккумулятора и аккумулятора сотового телефона, поддерживая их заряд на уровне 100 %.

Кроме контроля отопительного оборудования система обладает дополнительными возможностями по оповещению с помощью SMS о срабатывании различных датчиков, подключаемых к входам контроллера.

Российская уникальнейшая продукция, которая сделает вашу дачу более защищенной в студеные российские зимы, а вашу жизнь не только более комфортной, но главное - безопасной. 

Система сотовая контроля Отопительного Оборудования GSM - предназначена для непрерывного контроля за температурой в охраняемом помещении. Система измеряет температуру и если она снижается до определенных значений, присылает вам на мобильный телефон SMS-сообщение. Таким образом вы можете защитить вашу дачу от «размораживания» и избежать жутких последствий, связанных с ним:

- лопнувшие батареи отопления;

- вздувшийся паркет;

- отклеившиеся обои;

- покоробившаяся мебель;

- отсыревшие стены

и прочие ужасы …..

GSM позволяет дистанционно управлять системой перезапуска котла, поэтому вы сможете включить отопление на своей даче, даже не присутствуя там физически. Это действительно КОМФОРТНО!

