Пленочный теплый пол - вопросы и ответы для монтажа электрического теплого пола своими руками.

Вопрос: Что такое пленочный теплый пол?
Ответ: Инфракрасный пленочный пол это тонкая и гибкая полимерная пленка (до 0,4 мм), состоящая из полосок токопроводящего материала (графит со специальными добавками), заключенных в прочный изолятор.

Вопрос: Для чего может применяться пленочный пол?
Ответ: Пленочный пол для обогрева собственно пола, а также всего помещения. При этом возможен как обогрев всей площади, так и локальный прогрев отдельных участков (например, рабочих мест).

Вопрос: Где можно использовать пленочный пол?
Ответ: Пленочный пол можно использовать практически в любых видах жилых и производственных помещений. Специальное влагозащитное покрытие позволяет применять инфракрасный пол даже в относительно влажной среде, например в ванных комнатах. Однако, установка и эксплуатация электрического пола в сырых помещениях (душевые, прачечные) довольно проблематична, поэтому в таких случаях лучше обратиться к специалистам или выбрать кабельный теплый пол, монтируемый в цементную стяжку.

Вопрос: Теплые полы какой фирмы лучше всех?
Ответ: Однозначно на такой вопрос ответить невозможно. В настоящее время на отечественном рынке представлены инфракрасные полы многих поставщиков. Каждый производитель, как правило, использует собственные технические разработки. Поэтому продукция одних фирм отличается повышенной энергоэкономичностью, пленка вторых - низкой стоимостью. Третьи заявляют, что их нагревательная пленка может монтироваться чуть ли не в бассейнах... 

Вопрос: Можно ли своими руками установить электрический теплый пол?
Ответ: Можно, причем для этого не потребуется специальных навыков, инструментов и оборудования - достаточно лишь внимательно изучить прилагаемую инструкцию. Но, согласно действующим нормативам, ПОДКЛЮЧЕНИЕ теплого пола может производить только квалифицированный электрик. К тому же, особое внимание следует уделить правильному соединению и надежной изоляции токопроводящих полос.

Вопрос: Может ли пленочный пол полностью заменить традиционные системы отопления?
Ответ: Может. Но для этого площадь установленной инфракрасной пленки должна составлять не менее 70% от общей площади помещения.

Вопрос: Сколько инфракрасной пленки понадобится для квартиры общей площадью 100 кв. м.? 
Ответ: Для расчета необходимого количества термопленки необходимо начертить план квартиры. Отметить на нем расположение мебели и других предметов интерьера, расположенных непосредственно на полу. Затем, на свободных от обстановки участках пола выделить предполагаемые зоны обогрева. Сложив площади этих участков, Вы узнаете, сколько квадратных метров теплого пола Вам понадобится. Однако, при этом следует учитывать расположение и ширину термопленки.

Вопрос: При расчете общая площадь обогреваемых участков пола получилась равной 50 кв. м. Сколько погонных метров инфракрасного пола мне покупать?
Ответ: Для этого необходимо узнать ширину термопленки и разделить обогреваемую площадь пола на ширину пленки. Например, инфракрасная пленка производства южнокорейской фирмы Teplotex имеет ширину 50 см.

Вопрос: Может ли пленочный пол «ударить током» - ведь он же электрический?
Ответ: Благодаря использованию надежной системы электроизоляции, это исключено. Но, если, держась за батарею центрального отопления, забивать в него гвозди, то может и ударить...

Вопрос: Производит ли пленочный пол электромагнитное излучение?
Ответ: Как и всякий электроприбор, пленочный пол является источником электромагнитного излучения. Но, благодаря близкому взаимному расположению токопроводящих элементов внутри термопленки, их излучение нейтрализуется. Поэтому общий фон ЭМ излучения инфракрасной пленки близок к нулю и не превышает уровня электромагнитного излучения бытовых электроприборов.

Вопрос: Пленку какой мощности лучше выбрать?
Ответ: Это зависит от типа напольного покрытия. Мы предлагаем термопленку мощностью 220 Вт/м2 для полов из ламината, дерева, линолеума, ковролина или паркета. Мощность данной  инфракрасной термопленки будет также достаточна для прогрева керамической плитки или искусственного камня.

Вопрос: Какие виды напольного покрытия можно использовать совместно с инфракрасным полом?
Ответ: С теплым полом на основе пленки можно применять практически все виды напольного покрытия - ламинат, линолеум, ковролин, паркет. Возможна даже укладка теплого пола под плитку, но в этом случае рекомендуется использование специальной монтажной сетки.

Вопрос: Какой срок гарантии у пленочных полов?
Ответ: Каждый производитель устанавливает свой срок гарантии. Например, у нашей пленки гарантийный срок на всю продукцию не менее десяти лет.

Вопрос: Какой должна быть толщина напольного покрытия?
Ответ: Для наиболее эффективного обогрева толщина напольного покрытия на основе ламината или дерева должна составлять не более 18 миллиметров. Для расчета максимальной толщины других материалов следует учитывает их тепловое сопротивление - оно не должно превышать 0.15 m2K/W.

Вопрос: А что будет, если пленочный пол перегорит зимой, мы все замерзнем?
Ответ: Во-первых, так как инфракрасный пленочный пол состоит из множества соединенных параллельно токопроводящих элементов, то перегореть сразу весь он не может просто физически (также как, при перегорании электролампочки не гаснет свет во всем доме). Во-вторых, при выходе из строя одной из нагревательных пластинок ее функции равномерно распределятся среди исправных, при этом температура в помещении даже не изменится.

Вопрос: Провод, какого сечения нужен для подключения инфракрасного обогревателя?
Ответ: Инфракрасные обогреватели включаются в сеть медным проводом сечением 1,5-2,5 кв.мм. Сечение общего магистрального провода выбирается соответственно общей нагрузки.


Вопрос: Везде пишут, что от инфракрасного пола идет очень много невидимого излучения. Насколько оно вредно для здоровья?
Ответ: Производимое инфракрасной пленкой длинноволновое излучение не только не вредно, но и очень полезно для человеческого организма. Его диапазон полностью совпадает со спектром теплового излучения человеческого тела. В медицине такое излучение называется биорезонансным и используется для омоложения, коррекции фигуры и лечения многих заболеваний.

Вопрос: Выгодно ли экономически устанавливать электрические теплые полы?
Ответ: Да, это, несомненно, выгодно. Причем экономия начинается с момента покупки. Рассмотрим подробнее: 
Низкая стоимость исходных материалов.
Самостоятельная установка (кроме услуг электрика).
Не требует ремонта и технического обслуживания.
Низкое энергопотребление.
Длительный срок службы (более 30-ти лет).

Вопрос: Каким образом обеспечивается экономия электроэнергии в пленочных полах?
Ответ: Инфракрасное излучение непосредственно поглощается человеческим телом, поэтому температура воздуха может быть на 3-4 градуса ниже, чем при использовании традиционных систем обогрева. Причем субъективно человек этого понижения температуры даже не замечает. Уменьшение же температуры нагреваемого воздуха на каждый градус дает 5% экономии.
Автоматическая терморегуляция позволяет «подключать» нагревательные элементы лишь для достижения установленной температуры.
Инфракрасная пленка обогревает своим излучением исключительно только напольное покрытие, предметы интерьера и находящихся в помещении людей. Отсутствуют затраты энергии на излишний прогрев воздуха и бетонной стяжки пола.
Высокая скорость прогрева помещения позволяет без дискомфорта отключать или значительно сокращать отопление комнат при отсутствии в них людей.
Возможность зонального обогрева позволяет в несколько раз сократить размер обогреваемой площади.
В совокупности эти особенности инфракрасного теплого пола дают возможность сэкономить до 40% тепловой энергии. Соответственно, на столько же уменьшается расход потребляемой электроэнергии.

Вопрос: На упаковке написано, что мощность пленки 220 Ватт на квадратный метр. Это что же получается? Если площадь квартиры 100 кв. м., а за электроэнергию платить полтора рубля за киловатт-час, за сутки «нагорит» на 800 рублей?
Ответ: Действительно инфракрасная пленка потребляет указанную мощность, но только в период включения. При достижении выставленной на терморегуляторе температуры термопленка отключается и расхода электроэнергии не происходит. Практически, инфракрасная пленка включается лишь на небольшие промежутки времени для поддержания необходимой температуры.

Вопрос: Для чего нужна такая большая мощность термопленки, ведь практически она используется всего на несколько процентов?
Ответ: Большая мощность инфракрасной пленки позволяет очень быстро прогреть помещение. Поэтому, например, уходя на работу, можно установить терморегулятор на минимальную температуру, а вернувшись, выставить более комфортную. При этом не придется несколько часов дожидаться «когда же потеплеет». Такая стратегия обогрева дает возможность без проблем сэкономить значительное количество электроэнергии.
Кроме того, «запас мощности» может пригодиться при аварийном отключении центрального отопления (или газа, при газокотельном обогреве). К тому же и сильные морозы, несмотря на «глобальное потепление», еще никто не отменял...

Вопрос: Можно ли на электрический теплый пол из пленки ставить мебель?
Ответ: Нельзя. (Кроме, конечно, столов и стульев). Проблема здесь не в том, что термопленка «раздавится», а в том, что произойдет локальный перегрев нагревательной пленки и отдельные элементы могут повредиться. Этот нюанс также следует учитывать и при размещении на инфракрасном полу толстых ковров, теплых подстилок для домашних животных и прочих предметов, способных создать значительную теплоизоляцию.

Вопрос: Какую температуру устанавливать?
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